bede L@le Lokrer
4 Ofnl?&r.ﬁd



Wi /ﬂu/é/ dor gac/&ﬁduﬁay ,,2




Wye sleden dle Erﬂ{;{%ﬁacw
&W (/éu gam%&uﬁfﬂ? oZ

e

( f“f miffel slilebt
R e e U AAN S S B
-0 o +-70
—
Kesl tat:

-

D Wwer'ss NI = pus masste
sl brr'Sseu .,/ bius Lane 1L ?‘lm/
Der ¢F 2 Crfabiten
Wwenan p/ A —= 0




Wie “thanceart?” (st dor bees—
%//ff by were kledscbalt Z

(e el J
v+

o 10 S O

Kesud Iat:

-

D Wwer'ss NI = pus masste
sl brr'Sseu .,/ bius Lane 1L ?‘lm/
Do ¢ 2a Crfabten
wern p/dds —= 10




Wic hod, )sf dag /\9:3:'127, dass
cer 56"/”'5““/’/‘7 ler Mlientsdiafl
Seliacll 2

E—

r hod wcllel Fief
4+

~ Q0 -4 O
vE)
Resu fad:

-

D Wwesss Nl =5 pus st
rle ti'ssen £ bias Lane 1L %zm/
e €f 20 Criabiten ¢
wena p/ b == =40

T’/’;K\ Wenn (haoien ohne B4 /wl — J}Oﬁ,!




Mal b KetelSan /raa
Kebew e Helbde 2

E—

[ Rsitie  fahe  regabive

D Wwer'ss NI = pus masste
sl brr'Sseu .,/ bius Lane 1L ?‘lm/
Do ¢ 2a Crfabten
wena n/lfs —= SO



Dl o “Deeis verlus! ¢

( Jll Vitllei oL.F Neia

o T o e T e |
- 20 S O
<2
Resol bt

-

D Wwer'ss NI = pus masste
sl brr'Sseu .,/ bius Lane 1L ?‘lm/
Do ¢ 2a Crfabten
wena p/ bl —= 5




Shvsmea  Kostennand Wiz,

( Ja 820 e -
T e
<2
Kesud Iat:

-

D Wwer'ss NI = pus masste
sl brr'Sseu .,/ bius Lane 1L ?‘lm/
Do ¢ 2a Crfabten
wenr p/ ¥ —= [0




—

Eeﬁ}‘rw//&/ trcne Kllent el a//
Aous Eaﬁ@iwé/&g 07

R e S U LA S S B 8 |
410 & ~1v

(da oo A 3L bssen A/a'/pj

<2
Resl It

-

() veriss nidt = Hirew, cAlusre
ars billor.
wem  Fene  Ta, uni terf FlheA-
Jd.a/f, Ay yg’/ﬁ doven WHlle
odes clas Moot ict M‘été/luégm,




R S e A A S S B 8 |

f10 o ~70
N

[ ge! (tusek sl bsson %ﬁj

<2
Resl It

-

K Jatutfon J{// 4G tellsidonr Wg«
Wetiscs, wenn die sy @t e,
&6,‘4:/ &/ﬁaér&/o /st Aol 41/4//5 sl
Intuiffoq ken I.J au&Sa?!l ‘7?{//42; .




R
"3

Clarcea obae BA g ‘

Chascen

Kisiken U
Nebenelfelle n

2L &vec‘,)l/ t//»}’/ U

/ZK T )

| Loster, / Nutte,
© Wille Fieatsludl =
-40
doyelhd l
|| sty ‘
| e =







